
Op 30 juni 2021 heeft minister Verlinden, in antwoord op een parlementaire vraag in de Kamer, 

duidelijk gemaakt dat ze in de hulpverleningszones de mogelijkheid wil afschaffen om in shiften 

(pauzes) van 24 uur te werken.  

We betreuren het gebrek aan respect ten aanzien van de werknemers, hun vertegenwoordigers en 

de overlegorganen, waar dit soort zaken dient besproken te worden, eerder dan via een agressieve 

aankondiging en politieke uitlatingen.  

We willen niet in detail treden maar moeten wel vaststellen dat de wetenschappelijke literatuur 

(waarachter de minister zich verbergt om haar visie op te dringen) helemaal niet op dezelfde 

golflengte zit wanneer het gaat over de vervanging van de 24-urenshiften door minder lange 

pauzes.  

Ook kunnen we ons afvragen waarom minister Verlinden zich hardnekkig blijft vastklampen aan 

een beleid dat door haar voorganger, Jan Jambon (N-VA), is ingeleid. 

Als de gezondheid en het welzijn van de brandweermannen en -vrouwen; 
Als de goede werkorganisatie in de hulpverleningszones;  

Als de veiligheid van de burgers; 

Als de sociale vooruitgang …  

Echt centraal staan in de zorgen van de minister  

Dan is het tijd om de actoren op het terrein een luisterend oor te bieden en, samen met de 
representative werknemersorganisaties, de problematiek te behandelen in de gepaste 
onderhandelingsinstantie: het Comité C   

Tot nu toe heeft minister Verlinden immers geen enkele wezenlijke verbetering voorgesteld voor 

de werknemers van de hulpverleningszones, die gedurende de hele gezondheidscrisis, de klok 

rond, 7 dagen op 7, in de weer zijn geweest, zonder de geringste waardering vanwege de federale 

regering, in tegenstelling tot het zorgpersoneel …   
 

ACOD Admi zal nooit aanvaarden dat verworvenheden van werknemers worden afgepakt zonder te reageren!  

Aangezien de hulpverleningszones vanaf 5 juli een stakingsaanzegging hebben ingediend, heeft 
de minister de vakorganisaties uitgenodigd voor een gesprek op woensdag 7 juli.   

Ter ondersteuning van de onderhandelaars en om de minister onder druk te zetten, 

roepen we u op om vanaf 15u naar de kazernes te komen en de sirenes te laten loeien 

op woensdag 7 juli, om 15u30 stipt. 
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